
 

Fórum o integrácii otvorí témy odolnosti a bezpečnosti v neistých časoch 

 

Bratislava 25. marca – Liga za ľudské práva usporadúva ďalší ročník Fóra o integrácii, ktoré 
sa uskutoční v pondelok 30. marca 2026 v Bratislave. Podujatie sa tento rok zameria na tému 
odolnosti v čase neistoty. Občianske združenie ním reaguje na potrebu posilňovania 
spolupráce medzi štátnou správou, medzinárodnými organizáciami a občianskou 
spoločnosťou v čase globálnych výziev. 
 
„Je pre nás veľmi dôležité, aby sme aj v čase neistoty a polarizácie spoločnosti dokázali viesť 
odbornú a konštruktívnu diskusiu o témach, ktoré hýbu našou spoločnosťou. V rámci Fóra 
o integrácii 2026 sa snažíme prepájať odborníkov a odborníčky a prispievať k vecnej debate 
na Slovensku,“ vysvetľuje Miroslava Mittelmannová, programová riaditeľka Ligy za ľudské 
práva. 
 
Program fóra otvorí diskusia o bezpečnosti v Európe, v ktorej vystúpia veľvyslankyne a 
veľvyslanci Francúzska, Holandska, Kanady, Spojeného kráľovstva a Švédska. Hovoriť budú o 
strategickej úlohe Európy, udržateľnej podpore Ukrajiny, ako aj o spolupráci medzi EÚ, 
Spojeným kráľovstvom a Kanadou. Dôležitou témou bude aj odolnosť voči technologickým 
hrozbám, ako sú umelá inteligencia, dezinformácie či zásahy do volebných procesov. 
 
„Vo svete bez pravidiel je nevyhnutné, aby Európa aktívne formovala svoju bezpečnostnú 
politiku a technologickú suverenitu. Diskusia s veľvyslankyňami a veľvyslancami nám 
umožní priamo a vecne analyzovať, ako budovať skutočnú demokratickú odolnosť štátu a 
občianskej spoločnosti voči novým hrozbám a výzvam,“ uviedol bezpečnostný expert Victor 
Breiner, ktorý bude diskusiou sprevádzať. 
 
V druhej časti podujatia sa pozornosť presunie k pripravovanému Paktu o migrácii a azyle. 
Odborníci a odborníčky sa zamerajú najmä na ochranu zraniteľných osôb v rámci 
legislatívnych zmien, ktoré nadobudnú účinnosť v polovici tohto roka. V paneli vystúpi 
verejný ochranca práv Róbert Dobrovodský, komisár pre deti Jozef Mikloško, komisárka pre 
osoby so zdravotným postihnutím Zuzana Stavrovská a Pavol Dinga z Migračného úradu MV 
SR. Do diskusie prijala pozvanie aj zástupkyňa Európskej komisie, ktorá sa účastníkom 
prihovorí online z Bruselu. 
 
Záver fóra bude patriť téme filantropie a odolnosti občianskeho sektora. Zuzana Suchová 
z platformy Donio, Andrea Najvirtová z organizácie Človek v ohrození a Lenka Michalík 
Holešová z Nadácie Volkswagen priblížia, ako neziskový a súkromný sektor dokážu reagovať 
na krízy a akú úlohu v tom zohráva podpora verejnosti. 
 
Liga za ľudské práva organizuje Fórum o integrácii už viac ako desať rokov, pričom sa snaží 
prepájať témy migračnej a azylovej politiky s aktuálnym spoločenským dianím. Tohtoročné 
fórum vzniklo s podporou Veľvyslanectva Francúzska v SR, Veľvyslanectva Spojeného 
kráľovstva v SR a Nadácie Friedricha Eberta (FES). 
 


